

常常几个月都见不到孩子 为见儿子一面 老两口“闹离婚”

读者来信 昨日,王洪岩说,为了见儿子一面,年过七旬的夫妻俩导演了一出离婚计把4个儿子“骗回家”。“我们没别的要求,就是想见见他们。”老母亲边哭边说。

晚报记者 张璇



记者追访

七旬父母打来电话:我们要离婚

昨日10时许,正在上班的田先生接到父亲的电话:“没法过了,我要和你妈离婚。”田先生吃了一惊,父母的关系很好,而且父亲已经74岁了,母亲也已经71岁了,怎么突然要离婚?

“到底发生啥事了?”田先生担心地问。可没等老父亲说话,就听见电话里传来母亲的声音:“离婚离婚,活着也没啥意思。”母亲说着就哭了起来,还有摔东西的声音,这可把田先生吓坏了。“爸,你好好劝劝我妈,我马上就回去。”田先生急忙又给经常走访社区的特巡警一大队二中队队长杨军强打了电话。“要不你跟我一块儿去吧,我怕出危险。”俩人赶紧往沙口路大孟寨田先生的父母家赶去。

一进门,田先生看到父母坐在沙发上沉着脸,地上还有一堆打碎碗碟。“爸、妈,你们俩没受伤吧?”田先生慌忙拉住父母的手询问。

“有啥想不开的跟我说说,气坏身子可咋办啊?”杨军强也帮忙劝说。老母亲显然没想到儿子还带了民警回来,愣了一会儿,就哭了起来。

为见孩子,寂寞老两口想出离婚苦肉计

“俺俩都没事,闹出这么大动静就是想见见儿子。”老太太抹着眼泪向杨军强哭诉。她说自己已有4个儿子,都已经成家立业分开开了,夫

妻俩虽然觉得有些寂寞,可过年过节时儿子们还经常带着孙子孙女回来看看。老两口体谅儿子们的辛苦,并没有多要求什么,可现在孙子孙女都长大了,儿子们也越来越忙,回来的次数也少了许多,常常几个月都见不到人影,这让老两口觉得非常孤独也非常伤心。

“这次五一放假,他们一个也没回来。”说着说着,老人又大声哭了起来,他们实在很想念儿孙,这才商量着导演了一场吵架摔东西闹离婚的苦肉计。

“我们也没别的要求,就是想让他们多回来看看。”老人说,儿子们太忙,他们也是无奈才想出了这个计策让儿子回家。

兄弟4人保证:今后多回来陪父母

“确实回来的太少了,今后我一定注意。”听了母亲的话,田先生心里很不是滋味。想起自己平时打电话回家也只问问父母缺不缺东西,从没想过父母的要求只是见一见儿子这么简单,自己实在太不应该了。

很快,田老先生的另外3个儿子也赶了回来,听说父母闹离婚是为了见他们一面,3人半天都没言语。

“爸、妈,我们一定多回来看看你们。”离开的时候,兄弟4人一致保证,再忙也要多抽时间陪陪父母。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



这部动画片,给留守儿童“量身定做”的

昨日下午,在金水区龙子湖第三小学,孩子们收到一份新鲜礼物:消防战士为他们放映的动画片。郑东新区消防大队负责人介绍,这所小学位于城乡接合处,留守儿童较多。很多孩子跟着爷爷奶奶,经常会独自在屋。为此,消防战士专门带着宣传图片和动画片来看孩子们,并对孩子进行消防安全教育。

晚报记者 吴泳文/图

执法人员开枪捉疯狗

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 前日黄昏,一条疯狗在陇海路滨河公园内,咬死一条京巴狗后又咬伤两名儿童,后来顺着陇海路钻进居民区。

5日19时10分许,特巡警二大队民警接报警后赶到陇海路金水河游园,只见一条土狗在河边眼睛发直来回走动,并不时地去咬躺在身边的一条京巴狗。市民王先生说,约10分钟前,这条土狗把这条京巴狗咬死了,随后又咬伤一个男孩和一个女孩的腿。

中原区行政执法局林山寨中队中队长贾东阳带着队员赶到现场发现,这条狗口吐白沫,两眼发直,确认是疯狗。

因狗不停地狂叫,执法人员无法用网将其网上,于是贾东阳拿起网枪向狗开了一枪,但因离狗太近,网没有全面张开,受惊的狗钻进于砦南街口一居民区后又跑上陇海路。

当狗跑到陇海路与工人路交叉口时,民警和执法人员将其追上,执法人员开了第二枪,终将狗网住。随后,这条疯狗被击毙。

线索提供 李玉新 宋珂

郑州电信3G试用预约超万人

现在办理在网一年送3G上网卡

省内首个宣布3G网络放号的中国电信郑州分公司放号后用户申请火爆,在短短3天时间里,申请免费试用3G上网卡的用户超过了一万名。

4月28日,郑州作为河南电信首批3G商用省市,率先启动3G正式商用放号,郑州市前10000名成功预约登记的用户即可免费体验3G无线宽带,为期一个月。 晚报记者 祁京

现场 营业厅市民抢鲜3G

5月3日下午,在郑州电信农业路营业厅,记者看到,前来咨询、体验3G无线上网业务的市民络绎不绝,办理无线宽带免费体验的长队一直排到了营业厅门口。

在活动现场,郑州电信副总经理董宏韬介绍说,为方便客户办理3G业务,他们安排了专门的服务人员负责登记用户信息,“从体验活动开始至今,我们的工作人员一刻都没有休息,预约的人数早就超过了万人。”而在郑州电信人民

营业厅,仅当日下午咨询3G业务的市民就超过了1000人。董宏韬表示,郑州市民对3G的关注程度超出了他们的想象,“接下来我们一定为消费者提供更优惠更高速的3G服务,不辜负市民对天翼3G的期望。”

据介绍,由于用户报名试用火爆,1万个名额不到3天就顺利完成,截至5月23日晚间23时,报名申请免费试用电信天翼3G上网卡的用户已达12972人。

体验 无线网速提升20倍

只要持有3G无线上网卡,即可马上体验3G手机无线上网,在郑州电信百脑汇体验现场,工作人员现场展示了具体操作流程。先将3G无线上网卡装在EVDO数据卡上,这个数据卡大小与U盘相当,具有USB接口功能。再将EVDO数据卡插入笔记本电脑或台式电脑的USB接口,电脑界面上就会显示出一个对话框:用户有EVDO、CDMA1X、WIFI三种无线上网选择,点击连接EVDO即可体验3G无

线上网业务。

“太快了,我一直用CDMA上网卡,新的天翼3G上网卡我感觉比过去快多了。”张芳使用CDMA上网卡已经两年多了,这次她在现场体验了一把3G上网卡的速度,点击下载一部300MB大小的电影只花8分钟左右。工作人员介绍,天翼3G无线上网的理想速度高达3.1M/s,是CDMA1X的速度峰值153.6KB/s的20倍。

优惠 现在办理一年送3G卡

“真是期待很久了,我用了两天之后就决定办理一年的。”昨天下午,在郑州电信陇海路营业厅,小张给记者看了她的UIM卡,一个189的号码不仅将成为她的邮箱号,也是她的互联星空、MSN聊天账号等。

董宏韬表示,即日起至5月20日到电信自有营业厅办理3G无线宽业务的用户会享受到

很大的优惠,用户如果在网一年以上,数据卡将免费赠送,另再赠送价值500元的手机一部和100元话费的优惠政策。

据介绍,中国电信天翼3G移动网络基于CDMA网络优势,即使在高速运动的列车上,仍能稳定上网,上网资费基本和2G网络下的无线上网价格持平。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州—广州 540元起 郑州—深圳 560元起

郑州—香港 1050元起 郑州—首尔 700元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—莫斯科 2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com